

儿子服刑 父亲猝死等送终

昨天上午,在建邺区一住户家,45岁的户主方某面色淤紫,仰躺在床上,没了呼吸。经120急救人员诊断,方某系心肌梗塞突发猝死。“这一切来得太突然了,都说慈父前跪孝子,然而,他生前最为牵挂的儿子眼下却在句容少管所服刑……”对于这一切,王女士忍不住伤心起来。

推开门,前夫死在床上

昨天上午7点30分左右,已经起床的方某前妻王女士发现,方某所睡的卧房很是异常,老半天也不见人影,而往常这个时候,方某早已穿衣起床,咳嗽着拖上拖鞋,站在镜子前洗漱整装了。王女士走进去看,眼前的场景令她大惊失色:方某面色淤紫、僵直地仰躺在床上,四肢冰凉,已感觉不到呼吸心跳。

110和120先后赶到,120急救人员诊断,方某死因为心肌梗塞突发,实际死亡时间可能为夜间。“一点征兆都没有,昨晚还好好的,12点多才睡,他平时身体特棒,大块头,光体重就一百七八十斤,从来也没有心脏方面的毛病。”附近邻居说。

死者生前老惦挂儿子

王女士告诉记者,去年下半年,两人办理了离婚手续,但暂时还住在一起。“他猝

死,虽然让人意外,但也并不是找不出原因,他那未满18岁的儿子,正在少管所服刑,是他一直以来难以化解心病!”王女士说,最近,方某常常提到儿子,“他反复地说,儿子去年11月份刚进少管所接受管教,这么小的年纪,漫长的刑期真不知会对孩子的心理、生理产生什么样的影响?少管所生活单调,儿子能适应吗?2年后刑满释放,能在社会上找到工作自食其力吗?”

王女士说,他们就这么一个儿子,虽然儿子从小调皮,不服管教,但方某一直以重望,抱有信心,“他常说,年轻人犯错总是难免的,以后的路很长,儿子如能在少管所痛改前非,出来依然能闯出一番天地。”

为能给儿子营造宽松的环境,方某没日没夜地在外奔波挣钱。“离婚前,我俩都是下岗职工,一家三口只有我能从单位领到200多元的生活费,孩子还小,以后用钱的地方很多,他一个人在外面做装修活,工作很苦很累,但他总是说自己身体结实,就一直挺着。”

希望儿子回来送父一程

王女士说,去年11月,儿子偷了朋友的一张银行卡,私自刷卡,消费了一件2500元

的衣服,由于之前几次犯错,当时他正处于缓刑期间,偷卡消费一事败露后,儿子最终被送往句容少管所接受管教,刑期2年。一直深爱他的父亲曾东拼西凑,筹集了2500元送交派出所赔偿受害人,想要免除儿子的罪责,但终究法不容情。

“人死了,我现在只剩下一个心愿,就是服刑的儿子能获得回家一趟,为父亲送葬,见父亲最后一面,送父亲最后一程。”王女士说,如少管所能破例准许儿子回家,当然感激不尽,如未能准许,她将对儿子守口如瓶,保守住父亲已逝的秘密,直到儿子出狱。

“因为如果不这样,儿子肯定更受打击,他的父亲九泉之下也不会答应!其实,不止父亲爱他,他也爱父亲!”

少管所正进行研究

昨天傍晚,方某的家人赶到句容少管所。截稿时,记者从句容少管所了解到,目前少管所正对此事进行研究。记者从江苏省监狱管理局了解到,对于一些因特殊情况想要临时出狱的,在符合相关规定的情况下,经服刑所在地监狱方和户籍所在地公安机关准许,才可酌情办理临时出狱手续。

快报记者 陆鸣
(钱先生爆料奖 100元)

敬请收看中央电视台播出的专题报道 22日(周四)CCTV-1 16:36 首播
23日(周五)CCTV-7 8:25 16:24 23日(周五)CCTV-10 7:45 0:55

见证:康复糖尿病

12天疗法组合 18天修复调理

“不开刀的胰腺移植”——颠覆、震撼传统治疗

国际糖尿病课题攻关联合实验室重大科技成果——唐复焕胰岛素介入疗法组合,这一项目得到了世界诺贝尔医学奖获得者弗里德·穆拉德博士的技术支持,它是继胰岛素问世后又一里程碑式的创造,和目前国际通用的降糖类药物有着本质的区别。

“唐复焕胰岛素”介入疗法组合,配合特殊的康复训练营,总共历经12天疗法组合和18天修复

调理,这期间进行十分严格的饮食控制,在体内创造相对低糖的环境条件配合,患者康复后不打针、不吃药,一直稳定血糖指标,人们形象地称之为“不开刀的胰腺移植”。它可在短期内恢复胰腺健康,从根源上康复糖尿病,扭转、改善并发症。新的疗法组合,特殊康复训练营的强效配合,是目前治疗糖尿病更为有效的手段。

12天疗法组合,效果自己看得见!

2007年1月30日,通过报名筛选,南京第一批受救助的糖尿病患者正式宣誓入营。

为了在患者体内给“唐复焕胰岛素”营造相对低糖的治疗环境,康复训练营要求统一饮食,一起锻炼,集中娱乐,培养少食多动的习惯,康复营的饮食标准限制虽然多少有些清汤寡水的感觉,但他们拥有一起运动的快乐,阳光的心态沟通,这充分为“焕胰岛素”创造了相对低糖的治疗环境。

停了胰岛素

18天修复调理,一天比一天好

12天康复出营后,他们不仅停了以往的降糖药,而且其中打胰岛素的也停了胰岛素,但血糖指标一直都很稳定;紧接着的18天修复调理,一天比一天好,绝大多数人都处于胰腺功能不断恢复的过程中。

山重水复“医”无路,柳暗花明又一“春”。12天,就是这12天!面对面的疗训,心贴心的沟通,终于苦尽甘来,他们忍住了欲望管住了嘴,在快乐的心情和良好的心态准备下,终于熬来了生命中的第二个春天。

康复后,他们感慨良多:清汤寡水、度日如年——有点不能承受之“苦”,停药停药、稳定血糖——的确无法想象之“变”,现在这一切都成了他们的一生之幸和永远享受的福。

扔掉药罐子

在这12天的康复训练和18天的修复调理的过程中,第一批参会未入选救助疗训的患者及其周边亲友,不下百十号人在他们康复出营前后都纷纷“围追堵截”:有实地探营调查的,有电话询问了解的,还有索要康复营标准食谱的……

免费探营 真实共睹:零距离见证康复全过程

“12天的疗法组合,18天的修复调理——糖尿病基本康复?”

这样的事实告诉谁,十有九不信!因为你上当受骗太多了!不相信没关系,但这次可以让你来公正、公开、透明地见证一个个糖尿病患者康复的全过程。

为方便大家以后探营见证,我们已开通免费探营的效果见证直通车,欢迎电话预约,我们将统一安排下期康复训练营一起探营见证。

“让效果说话”,真实——就是力量。诚邀广大糖尿病患者零距离全面见证受救助患者的康复过程。

有意者请于28日前拨打——“探营见证”预约报名热线:

025-84876110 84873819

凡预约报名的糖尿病患者,均可获赠由诺贝尔医学奖获得者弗里德·穆拉德博士主编的《国际糖尿病研究最新成果》一书。



买蛋人 怒打卖蛋人

快报讯(记者 顾元森)昨天下午近4点钟,40多岁的孟某见到卖给自己5元钱旺鸡蛋的朱某,气不打一处来,上前对着朱某就打。

前天下午,孟某在三牌楼大街1号附近看到挑着担子卖旺鸡蛋的朱某,于是买了5元钱的旺鸡蛋回家下酒。等他回家享用旺鸡蛋时,发现鸡蛋里大多数都是鸡蛋,并没有成形小鸡,这让孟某非常生气。昨天下午,朱某挑了担子又来了,不过这一次卖的是生姜,孟某见到朱某,火一下子冒了上来,冲到朱某面前,先是让朱某赔50元,朱某不肯,孟某就对着朱某拳打脚踢,把朱某的左手食指打肿了。警察赶到后表示,孟某必须先拿出一笔费用,作为朱某看病的医疗费。(于先生爆料奖 50元)

醉酒男 警所打民警

快报讯(通讯员 鼓公 记者 朱俊)趁着酒劲,“酒鬼”对派出所里的民警大打出手。昨天,这名“酒鬼”被依法行政拘留10天。

3月18日深夜,宁海路派出所接到“110”指令:中山北路某酒店有人打架闹事。民警曹守义、陈亚石立即赶到事发现场,并迅速控制了局面。随后,两位民警将当事的张先生等三人带回派出所调查。到派出所后,醉酒的张先生拒不配合警方的调查取证工作。在民警一再询问下,他才说出其姓名。但当民警问他名字该怎么写时,张先生很不耐烦地回答说:“南京就我一个人叫这个名字,自己去查吧!”而后,张先生趁民警曹守义不备,突然伸出左拳重重打在他的右胸上,正当张先生准备再次行凶时,被及时制止。张先生一边撒野,一边歇斯底里地胡言乱语,并在派出所值班大厅一直吵闹到次日早晨8时。

上坟后 “中邪”得肺病

快报讯(记者 顾元森)上一次坟,结果得了肺病,这是不是中了邪啊?昨天上午10点多,家住门坡化新路的罗女士一脸沮丧。

罗女士介绍,她的丈夫高某今年32岁,前一天早上6点钟回淮北老家上坟,吃完午饭后就突然感到胸闷、气喘,严重时甚至上气不接下气,并伴有鼻塞、流涕。家人见他这个样子,连忙送他到附近医院去看病,可当地医生竟怀疑高某右上肺得了肺癌。小高一看这个样子,吓得连忙拿了X光片和病历回到了南京的家。昨天一大早,高某夫妇来到附近医院,医生确认是“过敏性肺炎”,因上坟时吸入了空气中的花粉、毛絮等物,诱发了肺病。这种病临床比较少见,但来得快去得也快,春季好发,及时治疗,一般没有大碍。(顾先生爆料奖 60元)

孩子拍打“妈妈”脸,路人觉得很可疑 走失男童险被“拐”跑

快报讯(记者 顾元森)昨天下午1点多,一名两三岁的男童在淮清桥附近差点被一名过路女子抱走了,幸亏路人发现后及时报警。

当时,这名幼童在路旁一边哭,一边含糊不清喊着“妈妈”,路人和附近的小店店主见状,立即上前询问,但男童年龄太小,根本说不清自己父母的名字,也说不出父母是做什么的。就在众人挠头不知所措时,一名30岁左右的女子快步走近男童,操着安徽口音说道:“你怎么跑到这里了,快跟妈妈走!”说完将孩子抱起来就走。但男童见到这名女子并没有破涕为笑,被女子抱在怀里,男童用双手不断地拍打着女子的脸颊,两腿也不住地扑腾着。

众人见状,感觉其中有蹊跷:“孩子见到妈妈,一般会很开心,怎么会有这种反应呀?”其中三四名路人快速追上去,拦住了女子,劈头就问:“你是不是他妈呀?小孩几岁了?你是哪里人?”该女子见别人不肯相信自己,神色有些慌张,但她强作镇

定,大声说道:“我就是他妈,你们少管!”说完就想离开,旁边的人立即将她拉住,这时有一名路人说:“我们还是报警吧,让警察来处理。”一听到有人报警,该女子吓得将孩子往地上一放,溜烟儿地跑了。这个变故让众人惊呼危险:“好险呀,孩子差一点就被骗走了!”

警察赶到现场后,将孩子带到夫子庙派出所。警察看到孩子脸部红红的,穿戴很像农村孩子,分析可能是外来打工人员的孩子,于是带着孩子在附近菜场、沿街小摊点询问,但没有结果。最后,警察只好先为孩子买来食品和玩具,由一名女警察照看着。

同时,夫子庙派出所及时向市公安局汇报此事,但截至昨天下午6点,警方仍未发现有价值的线索。警察表示,如果实在联系不上孩子的父母,派出所将会把孩子送到社会福利机构先行代养,同时警方也将进一步寻找有关线索。(尹先生爆料奖 90元)

4个小青年路见不平—— 暴打肇事者拍屁股走人

快报讯(记者 解璐)前晚9点,四年轻人路过环北市场门前时,路见“不平”,将一名中年男子打伤。围观市民认为,青年“见义勇为”值得赞扬,但如此过激不应该。

记者赶往现场时,环北市场门前围了一大圈人,一姓田的中年妇女坐在地上,右手抚摸着右腿膝盖,面露痛苦的表情。不远处,身穿西服的中年男子王某脸上、身上都是血迹,一只手捂着左眼,鲜血不停地从指尖渗出来。据目击者称,事情是由一辆出租车引起的。王某在环北市场上了一辆出租车,与司机发生了口角,王某打开车门准备下车,这时,后面驶来一辆助力车,助力车撞在打开的车门上,坐在车后的田某跌倒,

王某见状,仍然准备离去,被田某和其丈夫一把拉住:“你撞了我,你不能走!”

尽管田某大声地喊叫,但是王某依然置若罔闻,继续往前走,田某抓住王某腰间的皮带不松开,被王某拖出去几米远。

围观的群众越来越多,有四名男青年实在气不过,对王某动起了手。“他们用拳头打,接着又用脚踹他的脸。”目击者称,王某寡不敌众,被打伤。民警接到报警后赶到现场时,那四名男子已经不见了踪影。随后受伤的王某和田某都被120救护车送到了医院。围观市民张先生认为,四名男子当街暴打王某的行为是不文明的,“应该让法律来解决此事,而不是通过暴力。”



醉卧 街头

昨天,一名男子因饮酒过量,竟昏睡在1912休闲街附近的路上,引来了不少市民的围观。民警随后到达现场,并通知醉酒男子的家属前来接人。

快报记者 赵杰 施向辉 摄